

# 网红四胞胎家庭“生计艰难”遭质疑 湖南卫计委称该家庭违规生二胎和 triplets 四胞胎父亲承认持股上市公司



四胞胎和父母上节目

## 家庭被指“重男轻女”?

回应:事先不知节目设计详情

## 身份并非普通打工者?

回应:承认持股市价不足20万

## 四胞胎家庭属于超生?

回应:二女儿和四胞胎系超生

近日,一档改造装修节目被网友找出,将广东省深圳市的一个四胞胎家庭推上风口浪尖。除了节目中四胞胎父母不主动提及女儿引发“重男轻女”的声讨之外,还有网友指出,四胞胎家庭疑似超生,并对其家庭情况提出质疑,直指四胞胎父亲是上市公司股东。4月26日上午,四胞胎父亲蒋受廉对这些质疑一一进行回应。湖南省卫计委表示,二女儿及四胞胎属超生。

4月21日,人民日报微博发了一条《诗书中华》的视频,出场的是深圳小有名气的四胞胎。这条微博发出后,四胞胎所录制的其他节目被网友找出。有网友在看了一档在2016年1月播出的为四胞胎家庭进行改造装修的节目后觉得,四胞胎的父母或存在“重男轻女”的情况。

记者在这档节目中看到,节目中接受改造的房屋是四胞胎一家居住的地方,房屋总面积约60平方米,住着四胞胎,他们的父母以及四胞胎的姐姐。装修开始以后,姐姐突然发现,原本三室一厅的房子改成了两室一厅。姐姐找到设计师,只是希望在家里能有自己的一席之地。最终,在房屋改造结束后,姐姐的房间与厨房合二为一,需要拉隔板才能形成姐姐休息的空间,这一点成为网友觉得无法接受的地方。

4月26日上午,深圳四胞胎的父亲蒋受廉发布声明表示,他和妻子对孩子们都是“一视同仁”的态度。“每个孩子都是父母的心头肉,焉有不爱之理?”蒋受廉还说,6个孩子的家庭维持生计确实艰难,两个女儿也很体谅父母的不易,不仅抽空照顾四个弟弟,并且在高中开始就已经在寒暑假兼职工作,他很感激,也很心疼。对于节目中出现的房间设计中没有女儿房间这件事,蒋受廉表示,节目开始之初他和家人对房间的设计并不知情。此外,女儿出现那一幕是为了突出节目效果,并非真实生活。

蒋受廉还解释,之所以节目中只出现两个姐姐中的一个,是因为在弟弟上节目之初他们就一起商议过,女儿们并不愿意出现在大众视野里,对于出镜也是能避则避。“为了孩子的意愿我们尽力降低对她们的生活产生的影响。”

然而有网友发现,四胞胎的家庭状况并不太差,父亲是一家上市公司的股东。

对于其家庭经济状况,蒋受廉称,除了一些资助外,他没接受过社会的捐款。“四胞胎确实有接受过奶粉公司两年的资助,这是这家奶粉公司的常规政策,只要生三胞胎以上,他们就会每个孩子每月资助200元。”

蒋受廉还称:“四个孩子在深圳曲协培训时,参加过社会公益演出,这些演出是没有演出费的,但因为协会的主席为支持四胞胎学艺,每个月资助四胞胎2000元,共资助了一年。”

关于其他收入,蒋受廉介绍,在四胞胎出生的2006年及2007年的春节期间,深圳市衡阳同乡会邀请四胞胎去参加了两次年会,每次去参加年会,都给孩子们包了红包,每次红包金额15000元,两次共30000元。

除了以上的质疑外,还有网友指出,蒋受廉的身份并非普通的打工者,而是一家上市公司的持股者。根据网友爆料的内容,记者查询到,这家名为东莞市瑞立达玻璃盖板科技股份有限公司的企业,成立于2011年9月26日,注册资本为27707.7818万元,经营范围为手机玻璃屏、手表玻璃片及其他消费类电子产品始创、生产、销售;货物进出口、技术进出口。在该企业的股东信息里,蒋受廉以60.4296万元名列其中。

对于这个问题,蒋受廉也作出了回应,称自己确实是在东莞瑞立达玻璃盖板科技股份有限公司任职,在公司共持有股份60.4万股,这其中有一部分是“代杨先生持有的股份”,杨先生的股份共366万股,剩下的238万股是他自己的股份。他自称,经过去年减持后,现只有8万多一点,按照公司现在的股价约为每股24元,市价不足20万元。

对于网友提出的是否超生的问题,蒋受廉称,四胞胎的诞生是意料之外,当时被医生告知是四胞胎时,胎儿已经四个月大了。

4月27日,记者从蒋受廉原籍湖南省卫计委与计划生育委员会了解到,按照规定,蒋受廉的二女儿以及四胞胎属于超生范围。卫计委的工作人员说,我国是在2016年1月时开放了全面二孩的政策,在2016年1月前出生的二胎属于超生,所以,在蒋家的大女儿出生后,二女儿和四胞胎弟均属于超生,超生的这5个孩子,均应按户口所在地的罚款标准缴纳罚款。

深圳市宝安区卫计委计划生育办公室的工作人员称,超生所缴纳的罚款的多少为当地人均可支配收入的3至6倍再乘以超生人数,四胞胎每个人都需要缴纳罚款,也就是罚款数乘以4。记者粗略统计了一下,不算超生的二女儿,按照深圳市卫计委提供的2006年深圳人均可支配收入19700元标准,蒋家最少需缴纳罚款23万多元。但到底由何处执行罚款,目前尚不清楚。(北青)



前排为四胞胎,后排左起为父亲、大女儿、二女儿和孩子母亲。

玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……

## 眼睛问题 十元试用

效果好不好 试用后自己说了算 征集100名眼疾患者,验证效果

什么事情最可怕,失去光明最可怕! 说个不好听的,再等,万一看不见了,后悔都来不及了。视物模糊,视力下降快,迎风流泪,重影小黑点,飞蚊症,眼屎多,眼睛干涩胀痛……视力越来越模糊,眼疾问题不能等。趁现在还有光感,快到扶明堂! 别等到了没了光感,就是神仙也无力回天!



传递光明 传递爱

### 五轮祛障疗法

不打针、不吃药、不手术、不用激素

价值298元眼部水疗 国家发明专利眼贴

古法拨经清障手法 只需十元 验证效果

发明专利号:ZL2010101481388

产品注册号:陕食药监械(准)字2013第2640078号 广告审查批准文号:陕医械广审(文)第2016090051号

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线:2210866

## 鼻炎痛苦 快来鼻舒堂

好效果 不花钱 免费试

春暖花开,又是鼻炎高发季,打喷嚏、流鼻涕,晚上睡不好,白天没精神。打了针,吃了药,偏方用尽,结果还是年年犯。鼻炎非小病,使成人受苦,让孩子遭罪。

鼻炎的根本原因就是鼻腔黏膜受损。特别是孩童,鼻腔未发育完全,春天气温忽高忽低,空气中的细菌、尘螨、草木花粉都会造成孩子鼻腔黏膜损伤,引发鼻炎。鼻炎孩童精神萎靡、急躁易怒;还可诱发咽炎、支气管炎、

支气管哮喘,影响其智力和身体发育。

鼻舒堂“三维一体,以养代治”,喷雾剂清洁鼻腔;黑膏排出鼻毒;绿膏滋养鼻黏膜,修复鼻黏膜,重建鼻腔的免疫系统。鼻黏膜得以修复,鼻炎自然而然就容易得以康复。

如果您正在饱受鼻塞、鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、嗅觉减退折磨,不要犹豫,快来鼻舒堂! 免费试用,不花一分冤枉钱! 名额有限,每店每天仅限5人!

广告审查批准文号:陕医械广审(文)第2016040014号 陕食药监械(准)字2013第2640082号

平顶山市区湛南路西苑小区北门东300米鼻舒堂 健康热线:2210718

平顶山市区劳动路民政医院隔壁鼻舒堂 健康热线:2210966